

采油厂井下作业大队把防暑降温落到实处

20台“大风扇”为井场送清凉

60个“怎么办” 指导“怎么干”

□尹永华 白宁 高文亮 报道

本报东营讯 “遇到岗位变动、工作岗位调整时怎么办?”“遇到配合作业、采油等单位施工时怎么办”胜利油田孤东采油厂测试大队60个“怎么办”,列出了日常工作中可能遇到的60种情况和解决方案,指导员工在低油价下提升自我管理和处理问题能力。

在GO3-18-238井连续液面测试施工期间,技术员孙凯丽对照“遇到配合作业、采油等单位施工时怎么办”里面的内容,做好与采油部门的联系协调工作,保证了42天连续测试的顺利进行。

据了解,孤东采油厂的60个“怎么办”涵盖了日常工作、特殊事件等多个方面的内容。在命题过程中,他们针对工作中的实际问题,进行整理汇编,以开放答题的形式,组织全体干部作答。在个人答题的基础上,形成综合答案,并再次发放到答题者的手中。目前,这个大队干部已完成60个“怎么办”的解答和汇总,并进行了讨论交流,为实现成果共享创造了条件。

5名职工污水坑中救人 千元奖励全部捐赠

□张宗凯 董全全 高文亮 报道

本报东营讯 胜利油田河口采油厂5名员工跳入腥臭的污水坑里,将已经昏迷的司机救出。事后又把1000元钱奖励全部捐赠,用于患病同事做手术费用。

7月26日,河口区新户镇九倾村村民李绪元将一面锦旗,送到河口采油厂作业12队3班5名员工手中,他就是那名获救司机。事发当日,李绪元驾驶小轿车时因躲避车辆发生连续侧翻,跌入路旁20米外的芦苇丛中。正在路旁等车的井下作业12队3班5名员工,看到了事故全过程。班长李强大喊“赶快救人”,队长张万峰立即带领3班5名员工疾奔赶到事发地点。一伙人毫不迟疑地跳进腥臭的污水坑,合力将受伤司机转移到路旁安全位置。

5名员工见义勇为的事迹在河口厂井下作业大队传开后,队上奖励了该班组1000元钱。5名员工再次作了一个决定:把钱全部捐出,帮助困难员工做手术。

一示范工程通过验收

□任厚毅 邢彬涛 高文亮 报道

本报东营讯 由胜利油田牵头承担的“胜利油田薄互层低渗透油田开发示范工程”成果,通过国家重大专项“大型油气田及煤层气开发”实施管理办公室验收。据了解,该示范工程是“十二五”国家科技重大专项下设的一项重点示范工程。

项目自2011年批准立项以来,针对胜利油田薄互层低渗透油田开发的突出矛盾,先后开展了薄互层低渗透油田开发技术政策、水平井优先钻井技术、压裂完井技术及注水配套技术等四项关键技术的攻关研究。该项目对低渗透及特低渗透油田有效开发具有很好的示范作用,目前项目在现场已实施944井次,累计产油280余万吨。

□记者 高文亮 通讯员 刘真 马俊松 报道

高温炙烤,每天顶着烈日在室外工作的胜利油田职工可谓“独得太阳恩宠”。在现河采油厂河3-侧9C井现场,烈日下作业人员正在紧张施工,井场上,一台大号风扇格外引人注目。

7月25日,室外温度达到37摄氏度。现河采油厂井下作业大队(稀油区)作业10队施工的河3-侧9C井施工现场一派忙碌。员工作业忙,旁边一台风扇也不停歇。穿着长袖工服的作业10队队长李小兵说,多亏大队为他们配的“大风扇”,在这酷热的野外感受到丝丝清凉。

李小兵嘴里的“大风扇”指的就是放置在井口旁3米的那台风机。大队安全组孙吉红告诉记者,考虑到暑期温度比较高,作业人员野外施工的环境无法改变,大队从6月份开始就在寻找防暑降温的方式。他们研究了作业现场用电、安全环境后,决定统一为基层队购买配备36伏特的风机。

这个大队一次购买了20台同样的风扇,每个队一台。给员工送去清凉的风扇约高1.2米,直径51厘米,可接入作业现场1级保护器下端,在室外使用时,基本听不到噪音。

白天高温,晚上作业队员们还得防蚊虫叮咬。东辛采油厂营86斜21井施工现场位于东营市河口村西北方向一片野地里,周边杂草丛生,是蚊子“栖息”的好地方。作业施工执行两班倒,晚班作业时间为晚10点到次日清早7点。“成群结队”的蚊子让上夜班的年轻队员刘运吃尽苦头,“野外的蚊子格外‘凶’,隔着工服都能咬人。”

虽然队上为队员们配发了防蚊喷剂,但刘运说,防蚊液也只能起一小会儿的作用,他们想不出驱蚊更好的方法。有的职工,上完一个夜班,后背全是蚊子留下的包。

黄河钻井公司40428队施工的角5-斜143井井场,处于晒盐场内,周遭被热浪包围。温度高,队员们防暑降温的招数更高。隋海波是一名钻井工,见到他时,他正忙着配钻井液,湿透的红工服上沾满了泥巴。

循环罐上没有空调,但也不缺水。充足的水,成了降江波降温的资源。热的时候,他就找条毛巾沾上水,放到安全帽上,“降温效果最佳”。碰上高温预警,他提前一天把装满水的大饮料瓶放到冰箱里,到热的受不了的时候拿出来随身携带,一瓶冰冻水就能用两个多小时。



“大风扇”为烈日下作业的队员带来清凉。

低成本技术扫清稠油开发“路障”

□记者 高文亮 通讯员 刘真 报道

本报东营讯 向来“懒惰”的稠油藏,只有花大钱才能从地下“请动他们”。但在低油价下,胜利油田石油开发中心通过技术攻关,研发低成本技术,花小钱搬掉了稠油开发的障碍。

稠油在石油开发中的地位举足轻重,全年产量中稠油占据半壁江山。低油价下,实现与稠油的开发,是该中心必须解决的问题。

稠油流动性差,开发靠向地下注入蒸汽,提高原油流动性。但是,随着地层能量不断亏空,单纯的使用蒸汽吞吐已喂不饱饥肠辘辘的稠油藏。

氮气进入石油开发中心技术人员的视野。利用氮气较原油热传导率低的特性,技术人员通过注入氮气使其分布在油藏的顶部,“相当于在油藏之上覆盖了一层薄膜,将注入的蒸汽包裹其中。”这样可有效提高蒸汽热利用率,同时氮气的膨胀性可提高蒸汽体积,扩大蒸汽波及范围。

氮气解决了蒸汽地下热利用率的问题。但在注汽过程中,还会发生汽窜问题,也就是说气体会进入地下后“偷懒”,没有驱动油,而是顺着通道转个圈,变成水流失了。“发生汽窜,稠油就很难采出来。蒸汽流失不说,出来的尽是水。”石油开发中心副经理王金铸说。

防止汽窜,就得堵住“非法”通道,让蒸汽多驱油。发挥作用的还是氮气,技术人员经反复对比,发明出一种高温起泡剂,和氮气配合后,就像一层水膜包裹着氮气气泡。“这种泡沫遇水不但不会破裂,反而会像石头一样把水堵住,遇到油则水膜破裂,丝毫不影响油的流动。”王金铸介绍说。

稠油开发,环环相扣。好不容易让地下的油动起来,必须趁热快采,让原油快速通过一千多米长的井筒。技术人员根据稠油藏注汽热采经验,在稠油、特超稠油区块配套注采一体化技术。也就是说,下次再转抽不需要作业即可直接注汽,加快了注汽转抽时间,大大缩短停井时间,还有效减少了地层热损失和冷伤害。

在注汽生产运行中,这个中心还将产汽、输汽、注汽各环节的热量损失降到最低。通过这一套连环技术,该中心吨油操作成本逐年下降,开发效益显著提高。

农行东营分行引领党员岗位建功有担当

□孟小叶 崔吉皓

“两学一做”学习教育开展以来,农行东营分行坚持创新方式,丰富载体,引领广大党员积极开展岗位建功、争做标兵活动,确保学习取得扎实成效。

农行东营分行坚持领导带头,党委成员主动带头学习、带头研讨、带头整改,先学一步,学深学透。党委书记坚持以普通党员身份参加所在支部活动,深入基层党建联系点亲自讲授党课,广泛征求意见建议,现场解决基层党建工作中存在的问题,分行党委班子成员赴基层讲授党课面达100%。在行领导的示范引领下,全行各级党组织结合实际,采取党建知识

竞赛、专题辅导、庆七一健步行、重温入党誓词、“微党课”、“视频党课”与庆祝建党95周年活动有机结合,积极营造浓厚的学习氛围,广大党员深学细照、领会笃行,有效夯实“学”这个基础。

围绕争做“四讲四有”合格党员,农行东营分行进一步加强基层党组织建设,为广大党员建功立业搭建平台,引导党员亮出身份、树立标杆,积极发挥模范带头作用。“我是一名党员,喊破嗓子不如干出样子,无论经营管理中遇到再大的困难,也要和同事们一起以实干、苦干去努力克服,党员就要敢担当、有作为。”农行大王支行行长、党支部书记于秀叶如是说。在他的带领下,该行的经营

业绩走在了全市乃至全省前列。东营东城支行在“两学一做”学习教育中,积极发挥党员突击队作用,在管理、营销、服务的主阵地上处处都有共产党员的身影,“我是党员,向我看齐!”成为广大党员的心声。在党建工作的引领下,农行东城支行各项业务快速发展,攻克了一个又一个难关,创造了一个又一个佳绩。2016年农行东城支行被总行党委授予“先进基层党组织”称号,成为农行东营分行党建工作的一面旗帜。目前,农行东营分行向先进典型学习,争做“四讲四有”合格党员已蔚然成风。

为加强基层过硬党支部建设,农行东营分行组织举办了全市农行系统基层党组织书记和

党建骨干培训班,重点围绕新形势下如何发挥党建工作的引领作用,强化党建知识、党建管理水平的提升,让基层党组织书记真正承担起“一岗双责”的重任。目前,农行东营分行有党员830名,党员覆盖面100%,基层党支部74个,所有二级支行均建立了独立党支部。按照基层党建工作规范年活动要求,各级党组织认真落实“三会一课”、组织生活会、党员活动日、党性分析等党内基本生活制度。加强对党员的日常管理,开展了党员组织关系集中排查和干部人事档案专项审核工作,加强基层党建阵地建设,注重在基层一线和年轻大学生中发展党员,进一步优化党员队伍结构,提升基层党组织的凝聚力和战斗力。

利津舜丰村镇银行 加强员工培训见成效

为提升新员工的业务技能,提高服务水平与效率,培养企业团队凝聚力,展示良好的社会形象,利津舜丰村镇银行注重技能业务培训,取得了良好成效。

该行重点加强对企业文化建设、员工礼仪知识、基本业务技能等内容的培训,采取集中培训和岗位实习相结合方式,增强新员工对企业文化的认知度,进一步提升新员工的综合素质。目前,该行员工中普遍形成了“比、学、赶、超”的良好风气,为提高整体服务水平奠定了良好基础。

(崔颖)

农行利津支行 努力提升服务“三农”质效

农行利津支行大力支持县域重点项目、新型城镇化项目、新型经营主体,截至6月末,该行涉农贷款较全行贷款增速高出2.83个百分点。

该行在全市率先推出“融资倍增”贷款业务,支持农村种养大户和家庭农场等新型农业经营主体,1-6月份累计发放“融资倍增”贷款1448万元。在全市率先推出林权抵押贷款,发放林权抵押贷款490万元。大力实施“惠农通”提质增效工程,加大农村金融结算环境的改善力度,全年新增有效服务点26个,电子机具行政村覆盖率达到80%。

(崔吉皓)

农行河口支行 破解农户贷款抵押难题

为有效破解农民大额贷款难、抵押难问题,农行河口支行在贷款利率、期限、额度、风险控制等方面加大创新支持力度,简化贷款管理流程,率先推出农村承包土地经营权抵押贷款业务。

该贷款业务需要农户以其依法取得且经农村土地产权交易平台登记确认的已流转的土地承包经营权作为债权抵押取得贷款,并按期偿还贷款本息。目前,当地土地流转交易平台建设和培训正在迅速推进,该行已受理30余户完成土地确权手续农户的贷款意向。

(朱玉鑫 吴镇镇)

地税垦利中心税务所 加强一般纳税人管理

近日以来,垦利县地税局垦利中心税务所采取多项措施,着力加强一般纳税人管理。该所不断做细涉税辅导,对企业财会人员举办涉税知识辅导班;做实核查备案,切实做到企业书面涉税资料与实际经营情况相对应;做深日常管理;做精纳税评估,不断提升一般纳税人控管质量。

(赵丽)

地税史口中心税务所“六条通道”服务纳税人

为进一步优化服务,不断创新服务方式,拓展服务范围,地税史口中心税务所开辟了“六条通道”,受到纳税人的好评。

涉税审批绿色通道,以通知单的形式一次性告知申请人所需资料,全程跟踪,快速办理;办证办税快车道,做到“一门进、一站

办、一窗清”;招商引资便捷通道,专门为外来投资者开设的咨询窗口,提供税前、税中、税后一条龙服务;税收优惠政策的专用通道;纳税服务文明通道;行风自律绿色预警通道,加强廉政自律教育,深入推进政风行风建设。

(寇金花)

广饶地税开展梯级结对联建

今年以来,广饶县地方税务局把党建工作融入税收工作中,试点以中心所党组织为枢纽,上接省、市局处室党支部,下联企业党支部,开展梯级结对联建,构筑上下一体化党建工作新格局,打通服务“最后一公里”。

结对共建活动开展以来,试点单位开发区

中心税务所党支部先后与省、市局督查内审处室及两个企业党支部,开展换位体验6次;开展纳税辅导4次,开展开展对戒毒人员的尿样检测、帮教谈心、家访活动,并提供法律援助、就业指导、技能培训等方面的服务。率先在全县建立了“花官禁毒”的微信公众号。

(张国光)

广饶县花官镇加大财政投入确保戒毒工作顺利开展

按照省市县禁毒委关于社区戒毒社区康复工作办公室建设标准要求,广饶县花官镇高度重视,加大投入,高标准建设完成,全面做好社区戒毒社区康复工作。

该镇制定完善相关规章制度,投资10万元为社区戒毒康复办公室配备硬件设施,购置禁毒书籍200册,投资2万元建设了禁毒宣传教育

室。对该镇吸毒人员进行信息采集,逐人签订了社区戒毒社区康复协议书,建立书面档案和电子档案。定期开展对戒毒人员的尿样检测、帮教谈心、家访活动,并提供法律援助、就业指导、技能培训等方面的服务。率先在全县建立了“花官禁毒”的微信公众号。

(任建建 郝国明)

工银融e联——信息更安全,服务更贴心

“工银融e联”APP是工商银行顺应移动互联网时代客户沟通服务方式移动化、碎片化的发展趋势,自主研发推出的移动金融社交服务平台,于2014年底推出,是在国内大型商业银行中首次推出的移动金融社交服务平台

该行有关业务负责人介绍说,为更好地提供便捷的金融服务,提升资产信息变动隐秘性,自2016年8月1日起,该行将停止部分账户余额变动提醒短信方式服务。客服可通过下载注册工银融e联,免费定制基于融e联的余额变动提醒服务。

(刘瑞民)



东营市地税局召开党组扩大会议 专题学习《中国共产党问责条例》

7月25日,东营市地税局召开党组专题扩大会议,深入学习《中国共产党问责条例》,研究部署贯彻落实措施。市局领导、各区局局长、市局各单位负责人参加会议。

会议全文学习了《中国共产党问责条例》(以下简称“《条例》”),对《条例》的13条内容、6种问责情形和7种问责方式进行了认真学习讨论。同时,学习了新华社对《条例》的权威深度解读。

会议要求,市局党组班子成员要学一步,起到模范带头作用,下一步将结合“两

学一做”学习教育,以中心组理论学习等方式展开学习,使大家从制度上明确“问谁责、谁来问、问什么、怎么问”等问责实践和操作问题,真正把《条例》学深悟透,内化于心、外化于行;要加大宣传力度,开展多种形式的宣传报道,努力营造学习贯彻《条例》良好氛围;要加强对《条例》学习贯彻情况的监督检查,适时开展专项检查,确保各项规定落实到位;要真抓抓好《条例》的贯彻落实,推动全市地税系统全面从严治党向基层延伸。

(张净国 孟昊 原稿)